

**Ministerstvo průmyslu a obchodu  
České republiky  
Sekce fondů EU – Řídící orgán OP TAK**

**Příloha č. 6  
Nepodporované kategorie CZ NACE  
Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.**



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



## Nepodporované kategorie CZ-NACE

<b>VÝROBA, ZPRACOVÁNÍ A UVÁDĚNÍ TABÁKU A TABÁKOVÝCH VÝROBKŮ NA TRH, zejména:<sup>1</sup></b>	
12	Výroba tabákových výrobků
46.35	Velkoobchod s tabákovými výrobky
47.26	Maloobchod s tabákovými výrobky

Nelze rovněž podporovat další aktivity a činnosti uvedené v NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2021/1058 o Evropském fondu pro regionální rozvoj a o Fondu soudržnosti.<sup>2</sup>

<b>SEKCE A – ZEMĚDĚLSTVÍ, LESNICTVÍ A RYBÁŘSTVÍ</b>	
01	Rostlinná a živočišná výroba, myslivost a souvis. činnosti
02	Lesnictví a těžba dřeva
03	Rybolov a akvakultura

<b>SEKCE J – INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ ČINNOSTI/SEKCE K – TELEKOMUNIKAČNÍ ČINNOSTI, POČÍTAČOVÉ PROGRAMOVÁNÍ A PORADENSTVÍ, POSKYTOVÁNÍ POČÍTAČOVÉ INFRASTRUKTURY A OSTATNÍ INFORMAČNÍ ČINNOSTI<sup>3</sup></b>	
61	Telekomunikační činnosti

<b>SEKCE K/ SEKCE L<sup>3</sup> – PENĚŽNICTVÍ A POJIŠŤOVNICTVÍ</b>	
64	Finanční zprostředkování, kromě pojišťovnictví a penzijního financování
65	Pojištění, zajištění a penzijní financování, kromě povinného sociálního zabezpečení
66	Ostatní finanční činnosti/Pomocné činnosti související s peněžnictvím a pojišťovnictvím <sup>3</sup>

<b>SEKCE N/ SEKCE O<sup>3</sup> – ADMINISTRATIVNÍ A PODPŮRNÉ ČINNOSTI</b>	
82	Administrativní, kancelářské a jiné podpůrné činnosti

<b>SEKCE R/ SEKCE S<sup>3</sup> – KULTURNÍ, ZÁBAVNÍ A REKREAČNÍ ČINNOSTI</b>	
92	Činnosti heren, kasin a sázkových kanceláří

Dále je vyloučeno poskytnout podporu de minimis na nabývání vozidel pro silniční nákladní dopravu.

<sup>1</sup> Projekty s dalšími NACE, které se týkají tabáku, např. 28.93, 46.17 apod. lze podpořit, pouze pokud se předmět projektu přímo netýká výroby, zpracování a uvádění tabáku a tabákových výrobků na trh (posuzuje Agentura pro podnikání a inovace/Řídící orgán OP TAK).

<sup>3</sup> Změna názvu/označení dle Klasifikace činností platné od 1.1.2025 (zdroj: <https://csu.gov.cz/klasifikace-ekonomickych-cinnosti-cz-nace-platna-od-1-1-2025-v-priprave>)

